

Завітайте на ярмарок!

4 листопада, в суботу, з 8.00 на Торговій площі відбудеться сільськогосподарський ярмарок, де буде представлена в широкому асортименті продукція місцевих виробників та підприємств Білоцерківського району. Продукція реалізовуватиметься за цінами виробника.

Виконавчий комітет міської ради



Білоцерківська міська районна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 87-88 (13580-13581), 3 Листопада 2017 р. Роздрібна ціна 1 грн. 75 коп.

Починаючи з минулої п'ятниці, згідно з Указом Президента України, підрозділи 72 ОМБр імені Чорних Запорозжів після більш як року перебування на фронті з технікою та озброєнням поверталися до Білої Церкви – в пункт своєї постійної дислокації.

Довга дорога додому

Зі словами привітань та подяки за оборону нашої держави, відстоювання її територіальної цілісності, умілі, чіткі та рішучі дії, які забезпечили успіх на важливому рубежі оборони на Сході України, звернувся до військовослужбовців міський голова Геннадій Дикий: «Завдяки вам ми маємо можливість тут, у мирі, жити, працювати, навчати дітей. Дякуємо вам за мир і спокій на нашій землі».

Бійців із обіймами й сльозами радості зустрічали із хлібом-сіллю рідні, близькі та всі небайдужі білоцерківці.

Цієї неділі, 5 листопада, місто вшануватиме воїнів 72 ОМБр імені Чорних Запорозжів. З 9.30 від КПП (в/ч А 2167) бульваром Олександрійським особовий склад бригади пройде урочистою ходою до ПК „Білоцерків-МАЗ”. Потім у центрі міста відбудеться урочистості та святковий концерт.

Вл. інф.

Фото – bc-rada.gov.ua



Хто захищає рідну землю – завжди перемагає!

28 ЖОВТНЯ В БІЛІЙ ЦЕРКВІ ВІДБУЛОСЯ ЗІБРАННЯ З НАГОДИ 73-І РІЧНИЦІ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД НІМЕЦЬКИХ ОКУПАНТІВ. ПОДІЇ, ЩО СТАЛА МОЖЛИВОЮ ЗАВДЯКИ НИЗЦІ СТРАТЕГІЧНИХ НАСТУПАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ, УСПІШНО ПРОВЕДЕНИХ СИЛАМИ ЧОТИРЬОХ УКРАЇНСЬКИХ ФРОНТІВ.



Ведуча мітингу, що традиційно відбувався в Парку Слави, навела вражаючі цифри, які добре проілюстрували страшну долю нашої землі та людей у час тої війни. Двічі вона пройшла Україною, битва за яку тривала 22 місяці. За цей час на наших теренах загинуло близько 3-х мільйонів воїнів, ще 2 мільйони земляків вивезли на примусові роботи до Німеччини. Руїнації зазнали понад 700 міст і тисячі сіл, 200 тисяч промислово-виробничих споруд обернулися руїнами, понад 16 тисяч підприємств було знищено, зруйновано 40 відсотків житлових будинків, через що близько 10 мільйонів людей лишилися без даху над головою.

У пам'ять про всіх загиблих присутні схилили голови у хвилині мовчання та поклали квіти до Вічного вогню.

Та війна запам'яталася безліччю трагедій і віроломством, а перемозі через безмір втрат люди раділи зі сльозами на очах. Але тоді її все ж таки здобули. Тож маємо вибороти й ми нинішні, бо ж, як пролунало на заході, хто захищає рідну землю – завжди перемагає.

3 офіційних джерел

Виконком вирішив

Комунальне підприємство треба підтримати

За результатами роботи комісії, що здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств, члени виконавчого комітету міської ради на своєму засіданні розглянули питання про можливість надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР „Білоцерківтепломережа”.

Доповідач, заступник міського голови Інна Новогребельська, зауважила, що за станом на 10 жовтня загальна заборгованість підприємства перед НАК „Нафтогаз України” складає понад 168 мільйонів гривень. Ще майже 22 млн – борги за штрафними санкціями, котрі держава випикує швидше, ніж надає комунгоспу задекларовану – гарантовану нею ж – субвенцію. Так, досі не профінансовано залишається дотація за 2015 рік, що складає більше 20 мільйонів гривень. Не вирішене й питання про порядок та умови надання субвенції з державного місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії та послугами з теплопостачання за 2016 і 2017 роки.

Крім того, Тепломережа не має права самостійно розпоряджатися грошима, отриманими за свою роботу, – відповідна постанова Кабміну практично позбавляє її можливості своєчасно сплачувати податки, зарплати, розраховуватися за енергоносії тощо. Загалом рівень розрахунків підприємства з газопостачальником має бути не нижчим за 90 відсотків вартості його послуги на 23 число місяця, що йде перед місяцем постачання блакитного палива.

На день засідання виконкому такий рівень становив 85 відсотків. Отже, аби „Нафтогаз України” продовжив постачати енергоресурс Білоцерківтепломережі, вона має сплатити 8 мільйонів гривень (щоб вийти на 90 відсотків оплати). Саме цю суму мала на увазі комісія, що підтримала клопотання підприємства виділити йому з бюджету міста безповоротну фінансову допомогу.

Обговорюючи це питання, члени виконкому щоразу опинялися перед сумнозвісним фактом – поки на газовому ринку працює монополіст, а законодавчі документи не залишатимуть теплокомуненерго варіантів, ситуація навряд чи змінюватиметься на краще.

Резонно виникали й думки про перехід на альтернативні джерела опалювання, зокрема, електричне чи модульні котельні. Але поки що це фінансово недосяжні мрії. Приміром, для того, аби електромережі однієї багатоповерхівки на три під'їзди перевести в режим, за якого будинок можна опалювати електрикою, потрібні майже 2 мільйони гривень. Це без вартості обладнання. А в місті

нині отримують централізоване теплопостачання 522 багатоквартирні будинки...

Зважаючи на серйозність питання, члени виконкому схвалили проект рішення про надання безповоротної фінансової допомоги Білоцерківтепломережі, який винесли на розгляд сесії. Тепер слово за депутатами.

Возитиме і далі. Тимчасово

Відібравши в МПП „Діліжанс” через недотримання деяких умов договору про пасажирські перевезення два маршрути – № 3 і № 17, виконком планував передати їх на обслуговування іншим перевізникам, які під час конкурсу на ці напрямки зайняли друге місце. Ними були Тролейбусне управління та Автобусний парк. Однак з'ясувалося, що вони не можуть виділити відповідну кількість автобусів на згадані маршрути.

Аби не залишити зарічан, та й інших білоцерківців, без можливості доїздити від Лісової до Одеської траси, від „Хімбуду” до Січових стрільців та нового кладовища на Володарській дорозі, виконком уклав тимчасовий договір (на 3 місяці) з тим же „Діліжансом”. Зробивши ще раз зауваження керівництву фірми щодо якості автобусів.

Незабаром остаточного перевізника на маршрути визначать через конкурс.

Безплатно, але по черзі

Відніри спортивними майданчиками, що належать комунальним закладам, зможуть безплатно користуватися неповнолітні, учні, студенти, пенсіонери та інваліди, які зареєстровані та проживають у Білій Церкві.

Відповідним рішенням виконкому керівників закладів освіти й фізкультури та спорту, на чиєму балансі перебувають майданчики, зобов'язали визначити час для безоплатних занять з урахуванням графіків тренувань та змагань, що відбуватимуться на тому чи іншому майданчику.

У місті з'явиться меморіал жертвам Голокосту

Виконавчий комітет схвалив, а міська рада має остаточно затвердити проект рішення про спорудження в Білій Церкві пам'ятного знака жертвам Голокосту.

Сесія має погодити місце, де планують встановити меморіал, – біля житлового будинку № 12 на Торговій площі. Замовником спорудження визначено іудейську релігійну громаду „Міцва”.

Майбутнє рішення передбачає також оголошення відкритого конкурсу на кращий проект пам'ятника (триватиме з грудня нинішнього по лютий 2018 року). Джерелом фінансування конкурсу стануть кошти „Міцви”, добровільні внески місцевої єврейської громади, міжнародних організацій та інші.

Туберкульоз не відступає

Доповідаючи про ситуацію із захворюваністю в місті на цю важку недугу, начальник профільного управління Денис Яблонський констатував: за 9 місяців цього року показники захворюваності (в порівнянні з минулорічним) дещо знизився. Але зросла кількість хворих дітей і підлітків, що є дуже тривожним фактом. Збільшилося й число смертей від усіх форм туберкульозу.

Причин такого стану справ, кажуть медики, чимало: соціально-економічна криза і її наслідки, міграція населення, зниження захисних сил організму, недостатній рівень охоплення дітей імунопрофілактикою БЦЖ й туберкулінодіагностикою, невиконання рекомендацій лікарів, невиконання плану флюорографічних обстежень груп підвищеного ризику тощо.

Є в управлінні і своє бачення шляхів виходу зі складного становища. Це ціла низка профілактичних, а також поточних заходів, які, по-перше, потребують дисципліни та відповідного фінансування і, по-друге, зможуть, в разі повної реалізації, призупинити ріст туберкульозної загрози.

Віра Черкаська

